

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 36

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.05.2009 09:26:00

формирования заключения врача: 06.05.2009 14:12:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/90751/answer/90752>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Гематурия - кровь в моче - может быть при целом ряде состояний. У ребенка в первую очередь надо исключить патологию и травму наружных половых органов, острые воспалительные процессы в мочевом пузыре, уретре, почках. Вам в любом случае надо обратиться на очный прием к детскому урологу, выполнить общий анализ мочи, посев мочи на флору, УЗИ (почек и мочевого пузыря). Потом можно будет назначить лечение (если будет в этом необходимость). Удачи.